



Schindler CleanMobility megoldások

Schindler UV CleanCar



Schindler UV CleanCar

Alapos fertőtlenítés UV-C fénnel



Az emberek többsége a fertőtlenítést a felületek tisztítószeres befújásával, súrolásával hozza összefüggésbe, miközben egy megfelelő típusú fény is rendelkezik fertőtlenítő hatással. A Schindler UV CleanCar egy olyan innovatív rendszer, amely a felvonófülkében UV-C ultraibolya fényt használ a baktériumok és vírusok elpusztítására és ezáltal csökkenti az utasok között a baktériumok és a vírusok átvitelének kockázatát.



Garantált biztonság

Három érzékelő valósítja meg azt az üzembiztos szenzor technológiát, amely biztosítja, hogy a Schindler UV CleanCar rendszer csak akkor lépjen működésbe, amikor nincs utas a felvonófülkében.



Nagyon hatékony

A kor követelményét maximálisan kielégítő fertőtlenítő rendszer baktériumok, vírusok és más korokozó mikroorganizmusok ellen közösségi felületeken.



Környezetbarát

Az UV-C lámpa energiatakarékos és csökkenti a kémiai alapú tisztítószeres szükségességét, amelyek egyébként károsíthatják közvetlen környezetünket.

Hogyan működik?

Ideális megoldás a felvonófülkék belső felületeinek, mint pl. a hívóabló vagy a kapaszkodó korlát hatékony fertőtlenítésére, mert a Schindler UV CleanCar az UV-C ultraibolya fénysugarak germicid tulajdonságait alkalmazza. Ez a folyamat lebontja a baktériumok és vírusok sejtmagjait, gátolja azok szaporodását, és ezáltal megszünteti azokat.

Közvetlenül az utastérbe helyezve, ez a különleges lámpa, a három üzembiztos szenzor használatával, alkalmanként bekapcsol -amikor a felvonófülke üres-, így nyújtva a diszkrét fertőtlenítő megoldást. A fényrendszer úgy fertőtleníti, tisztítja a felületeket, hogy nem használ ózont vagy káros vegyi anyagokat a felvonófülkében.



Ez a kiadvány csak általános tájékoztatási célokra szolgál, és fenntartjuk a jogot, hogy bármikor megváltoztassuk a szolgáltatásokat, a termék külalakját és a specifikációkat. A jelen kiadványban szereplő egyetlen nyilatkozat sem értelmezhető szavatossággként vagy kondícióként, kimondva vagy hallgatólagosan bármely szolgáltatásra vagy termékre, annak specifikációjára, adott célra való alkalmasságára, eladhatóságára, minőségére nézve, illetve nem értelmezhető, mint egy kifejezés vagy feltétel bármely szolgáltatás vagy adásvételi szerződésésként a jelen kiadványban szereplő termékekre vagy szolgáltatásokra. A nyomtatott és a tényleges színek között kisebb különbségek lehetnek.